
 

 

PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

17/ MAIO /2021 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº. 06/2021 - Autoria dos Vereadores GEFFERSON 

LUIS DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON, CÁSSIO ELMO 

GONÇALVES GALLO, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, DANIELE 

MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA PINHEIRO 

SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, CEILA MAIRA SANCHES e FÁBIO 

MARCELO PIÃO,  Vereadores da Câmara Municipal de José Bonifácio, apresentam 

a seguinte MOÇÃO DE APLAUSO pelo dia da(o) Assistente Social que é 

comemorado anualmente no dia 15 de maio. 

  

 

INDICAÇÃO Nº. 112/2021 - Autoria dos Vereadores SYLVIA MÁRCIA 

CARUSO, FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, DANIELE 

MARGARETH MOREIRA SOTELLO, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, 

GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que 

solicitaram ao senhor prefeito, proceder estudos para construir um sarjetão, na Avenida 

Conego Maurício Caputo, no cruzamento com a Rua José Crecencio de Souza, no 

jardim das Flores. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 113/2021 - Autoria da Vereadora CEILA MAIRA SANCHES, 

que solicitou ao Senhor Prefeito, para que determine ao setor competente, a tomada das 

ações cabíveis e legais providências para que seja refeito o serviço de tapa buracos da 

esquina da rua Arlindo Cattelan com a rua Lazaro José Afonso, no bairro Residencial 

Village Terra Nostra, sob supervisão de engenheiro habilitado visando mitigar o risco 

de aparecimento de novos buracos. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 114/2021 - Autoria dos Vereadores DANIELE MARGARETH 

MOREIRA SOTELLO, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, FABIANA DE 

SOUZA PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS 

DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que 

solicitaram ao senhor prefeito, proceder estudos para realizar reforma de toda  extensão 

dos muros do cemitério local, com padronização de altura de pelo menos 3 metros de 

altura, com concertina. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 115/2021 - Autoria dos Vereadores RAFAEL CLAUDEMIRO 

NIZATO, FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, DANIELE 

MARGARETH MOREIRA SOTELLO, CEILA MAIRA SANCHES, SYLVIA 

MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS 

SERON e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao senhor prefeito, proceder 

estudos para que durante os atendimentos feitos nos ambulatórias para as pessoas com 

necessidades especiais, principalmente com deficiência visual ou de fala e audição,  

que seja disponibilizado um tradutor interprete (libras), para ajudar tanto o servidor que 



 

 

está fazendo o atendimento, como o paciente durante a triagem e durante a consulta. 

INDICAÇÃO Nº. 116/2021 - Autoria do Vereador CÁSSIO ELMO GONÇALVES 

GALLO e demais Vereadores, que solicitaram ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, realizar estudos no sentido de construir uma "UBS", Unidade Básica de 

Saúde e implantar uma “ESF-Estratégia Saúde da Família” no Bairro Jardim Vitória. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 117/2021 - Autoria dos Vereadores ADENILSON LUIS SERON, 

CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, 

DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, FABIANA DE SOUZA 

PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS DE 

SOUSA ROSA, CEILA MAIRA SANCHES e FÁBIO MARCELO PIÃO, que 

solicitaram ao senhor prefeito, proceder estudos para instalações de câmeras de 

segurança em todas as  praças do município de José Bonifácio, juntamente no distrito 

de Santa Luzia e no bairro dos Machados. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 118/2021 - Autoria dos Vereadores FÁBIO MARCELO PIÃO, 

ADENILSON LUIS SERON, CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO, RAFAEL 

CLAUDEMIRO NIZATO, DANIELE MARGARETH MOREIRA SOTELLO, 

FABIANA DE SOUZA PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA e CEILA MAIRA SANCHES, que 

solicitaram ao senhor prefeito e setor de obras e serviços a troca dos postes de baixo 

porte por postes altos na praça do bairro Jardim Vitória. 

 

 

INDICAÇÃO Nº. 119/2021 - Autoria dos Vereadores FABIANA DE SOUZA 

PINHEIRO SANTOS, RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, DANIELE 

MARGARETH MOREIRA SOTELLO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, 

GEFFERSON LUIS DE SOUSA ROSA, ADENILSON LUIS SERON e FÁBIO 

MARCELO PIÃO, que solicitaram ao senhor prefeito, proceder estudos e providencias 

necessárias para remodelação, iluminação, paisagismo, calçamento, colocação de 

bancos e paisagismo, da praça do Loteamento José Cataruci localizada na Rua João 

Fachin na quadra K, localizada na área de lazer 1, entre as ruas José Fernandes Pena e 

Rua Vicente Carbone. 


